



Ciechanów, dn.19.10.2020 r.

**ODPOWIEDZI NA PYTANIA  
z dnia 18.10.2020 r.**

**Sygnatura sprawy: DA/W3/1/2020**

W związku z prośbą o udzielenie odpowiedzi na pytania w postępowaniu przetargowym na „Świadczenie usługi ochrony obiektów Zakładu Wodociągów i Kanalizacji w Ciechanowie Sp. z o.o. w latach 2021 - 2022 oraz konwój środków pieniężnych” Zamawiający – Zakład Wodociągów i Kanalizacji w Ciechanowie Sp. z o.o. udziela odpowiedzi:

**PYTANIE 1:**

Do ilu jednostek obliczeniowych będzie wykonywany pojedynczy konwój na rzecz Zamawiającego ?

**ODPOWIEDŹ:**

Konwój wykonywany jest do 0,2 jednostki obliczeniowej.

**PYTANIE 2:**

Czy konwój będzie wykonywany pojazdem Zamawiającego ?

**ODPOWIEDŹ:**

Konwój wykonywany jest pojazdem Wykonawcy.

Nadto informujemy, iż powyższe wyjaśnienia stają się wiążące dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie przedmiotowego zamówienia i stanowią integralną część SIWZ, wysłanej przez Zamawiającego wybranym Wykonawcom.

Wiceprezes Zarządu  
ds. Technicznych  
Artur Galiński

Prezes Zarządu  
Marcin Burchacki

Zakład WODOCIĄGÓW I KANALIZACJI  
w Ciechanowie  
SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ  
06-400 Ciechanów, ul. Gostkowska 81  
[www.zwikciechanow.pl](http://www.zwikciechanow.pl) • e-mail: [zwik@zwikciechanow.pl](mailto:zwik@zwikciechanow.pl)  
Sąd Rejonowy dla m. St. Warszawy w Warszawie,  
XIV Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego  
Wysokość Kapitału Zakładowego 46 364 000,00 zł

NIP 566-00-13-885  
REGON 130154716  
KRS 0000096927

TEL. 23 672 29 60  
FAKS 23 672 29 61  
POGOTOWIE WOD-KAN 994